

将向中纪委检举周继红奖金分配内幕 于芬:我不为钱 只为清白

数百万奖金只到手15.7万

运动员们在国际比赛中为国争光,赛后都会得到国家给予的相应的物质奖励,这一点对于教练员其实同样适用。根据国家的有关政策规定,凡是指导运动员在世界大赛中获得冠军或是亚军,教练员同样可以按照比例获得国家下拨的奖金。

而于芬之所以要向中纪委检举周继红,问题也就出在了这个“钱”上。据于芬介绍,伏明霞、郭晶晶、劳丽诗、周吕鑫、王鑫、林跃、何姿等队员,自从1998年以来在各项国际大赛中取得过无数冠军和亚军的荣誉,“按照

规定,国家队上述运动员的教练员都下拨了奖金,而且部分省市也对这些运动员的教练下拨了奖金,而这些奖金基本上都汇集到了国家队负责人的手上。”于芬表示,据她统计,这些奖金的总额应该达到了几百万人民币,而且周吕鑫、王鑫等队员都是她在清华跳水队一手培养起来的,但是到目前为止,她仅仅拿到了15.7万人民币。

此外,于芬还向记者透露,遭遇此种状况的教练绝非她一人,“在过去的十年时间里,我和清华大学校方,还包括部分省市地方队的领导都曾经就奖金问题找过游泳中心和跳水队负责人,但一直都没有得到明确的答复。”

上告中纪委只求清白

其实,奖金如何分配在各支运动队中都是一个比较敏感的问题,而且或多或少地都会出现一些矛盾,但是由于相互之间的利益关系,这种矛盾一般都是私下里协调,很少会像这样曝光于众目睽睽之下,更不要说惊动中纪委了。那么,于芬为何要采取如此尖锐的手段呢?

对此,于芬一开始并不愿回答,“我可以跟你说的是,我说的话都是有凭有据的,但是其他的东西,我并不想解释,最近一段时间,就我和游泳中心以及跳水队之间的事情我已经解释了很多了。”然而在与记者又闲聊了几句之后,于芬却又主动扯到了“上告中纪委”这个话题上,“我这么做其实也是被逼无奈,只是为了维护

自己的清白。”

在最初接受记者采访时,于芬就曾经提到过奖金的问题,但并未表示会在此问题上采取措施,“我这也是没办法,几天前游泳中心副主任李维波接受记者采访的时候说,我的钱已经全部都给我了,而我之前曾经表示没有全部拿到。既然如此,那这个问题就变得很简单了,不是他在说谎,就是我在说谎,而我确实没有拿到那些钱,如果我现在不对此有所行动的话,那就等于我默认自己说谎了。我拿到那些钱了,这是肯定不可能的。为了我自己的名誉和清白,我必须要做一些事情。”

至于上告中纪委,于芬解释说,那是因为她在此前已经将一封检举信送到了国家体育总局纪检委,检举信中很明确地指出中国跳水队的财务管理非常混乱,身为跳水队领导的周继红等人没有兑现本应属于他人的巨额比赛奖金,但是已经1个月过去了,总局纪检委依然没有任何回应,所以她只能向中纪委上告,至于材料,目前还在准备之中。与此同时,于芬还表示,不排除通过法律手段解决此事的可能性。

直言国家队误人子弟

自从于芬要求回归国家队的消息传出后,不少网友都表示对于芬的支持,希望这位“金牌教练”能够继续帮助中国跳水队创造辉煌。而在得知于芬打算检举周继红的消息后,不少网友则表示了担忧,他们认为于芬会因此得罪游泳中心和周



周继红

继红,进一步堵死自己的回归之路。

然而于芬本人却表示没有考虑这么多,“我这么做并不是故意要针对某一个人,所以我觉得应该不会产生不好的后果,能不能回归也不是我能决定的事情。”话虽这么说,但其实是于芬对于国家跳水队的现状还是十分关心的,而她也直言,国家队教练的执教水平存在很大的问题,“可以说,国家队的训练废掉了不少好苗子。”

来自四川的贾童和来自湖北的袁培琳这两位女子10米台项目新星陨落,就被于芬认为是最典型的例子,“她们两人一度被认为是北京奥运会这个项目夺金的希望,但是2007年之后竟然连国家队主力位置都不保了,据我从贾童的亲属和湖北队了解到的情况来看,这两名队员状态大幅下降,主要原因就是国家队的训练方法出了问题,而在队员竞技状态下落后,又没有能力帮助她们恢复。”

快报记者 陶晶

斯诺克世锦赛抽签遭质疑 “中国德比”系人造?

快报讯 本赛季的斯诺克世锦赛首轮将见证历史上首次世锦赛中国德比,世界前16选手丁俊晖与资格赛选手傅家俊在首轮将展开一场激情碰撞。对于傅家俊与丁俊晖的这支签,赛事组委会备受外界质疑,球迷纷纷指责组委会为提高观众收视率以及宣传度而特意造出首轮最强戏码,也就是所有中国人都会特别关注的德比大战。

2008年的世锦赛抽签,斯诺克协会采用现场直播的形式,首次面向世界的斯诺克球迷对于抽签进行现场直播。由丁俊晖、傅家俊领衔的中国军团四人闯入世锦赛正赛,占据了1/8的正赛名额。中国斯诺克市场对于世界台联来讲也是一块掘金宝地。因此丁俊晖与傅家俊这场看似被“事先安排”的德比大战必然会吸引众多中国球迷的目光,斯诺克影响力的再一次扩大也顺理成章。

现在来看,赛事组委会过多的解释都是苍白的,去年世锦赛奥沙利文与丁俊晖的过早相遇就被外界认定是为了推广两大斯诺克市场的牺牲品。今年故技重施也情有可原。毕竟,若想真正推广斯诺克市场,单单在英国一个国家是远远不够的。

(新文)

小晖想找姐姐型女友 变相向潘晓婷示好?

为了备战即将开始的中国公开赛,丁俊晖已于3月8日回到北京。小晖即将年满21岁了,他的感情生活一直是人们津津乐道的话题。昨日,小丁第一次谈到了自己选择女友的标准:能做饭,会照顾自己的“姐姐型”女友。

在谈到选择女友的标准时,丁俊晖表示,自己“除了打球方面比较好一些,生活上还是比较差”,因此未来的女朋友“至少得会做饭,能照顾自己”。从丁俊晖的女友标准上看,似乎很符合“姐弟恋”的基本形态,难道小丁喜欢“姐姐型”的女友?这次他毫不含糊地点了点头,“嗯。”

丁俊晖此话一出,再度让舆论联想到他与师姐潘晓婷之间的“姐弟恋”绯闻。长期以来,丁俊晖与大自己5岁的潘晓婷被称为中国台球界的“金童玉女”。小丁此次火热表白,难道是向潘晓婷示好?

杭文

寿险杯网球赛 晏紫逆转 17岁天才小将

快报讯 昨天,总奖金额为210万美金的WTA一级赛太平洋寿险杯展开正赛首轮的厮杀。最近状态不错的中国金花晏紫先输后赢,以2:6、6:0、6:2淘汰了持外卡参赛的波兰17岁小将U-拉德万斯卡。郑洁和彭帅也都战胜各自对手晋级下一轮。

晏紫近来状态不错,在上周印度的赛事中,她首次进入WTA二级赛的半决赛。波兰小将U-拉德万斯卡现在只有17岁,世界排名也只达到了第196位,双方在此之前并未有过交手。

在第一盘比赛,晏紫以2:6的比分先输一盘。但晏紫毕竟在比赛经验上要比波兰小将丰富很多,她在第二盘中的一发得分率高达91%,并以6:0扳回一盘。决胜盘中,晏紫以6:2胜出,整场比赛耗时2小时15分钟。(索尔)



于芬

打乒乓 胡雪峰没女篮在行

快报讯 (记者 陶晶) 昨晚,一场别开生面的乒乓球比赛在江苏省体育局仙林训练中心内展开,这是省体育局训练中心运动员委员会和团委为了丰富运动员的生活而特意举办的。

结果经过一番激烈争夺,举重队在男子组的比赛中勇夺冠军,而由胡雪峰、韩硕等人组成的篮球队则似乎不太擅长玩小球,最终仅名列第5名。然而在女子组的比赛中,篮球队却笑到了最后,她们在决赛中战胜了田径队。

钟山高尔夫 安上“千里眼”

日前,国内最先进的高尔夫激光测距及显示系统首度引进南京,并计划于本周末在钟山国际高尔夫首度体验。

据了解,该设备的专利方仅选择钟山国际高尔夫成为南京唯一与之合作的球场。该设备主要安装在练习场使用,便于练球的会员更精准地了解每次所打球的距离。经常打高尔夫的人知道,通常在距离比较短的练习场,球会被底网拦住,球手不能判断球的实际落点。有了这套激光测距及显示系统,打球者将通过显示屏观看自己的击球距离码数显示,进而了解自身球技稳定及提升状况。

郝文

先杀旧情人 后跳汉江自杀

韩国前棒球巨星连夺四命震惊国内

据法新社消息,韩国警方新闻发言人日前发表声明,3月11日汉江里发现了一具尸体,此人为前韩国棒球明星李河城,并且他因为涉嫌杀害前情人和她的三个女儿而被认定为畏罪自杀。

据警方介绍,前棒球明星李河城在上世纪90年代带领着韩国的海泰老虎棒球队夺得了四次全国冠军。根据侦查,李河城是从首尔步行到汉江然后跳进去自杀的。

现年41岁的李河城自从退役之后,投身商界,但是运动员出身的他并没有商业天分,在一连串的经营

失败后不得不面对他的巨额债务。

上月有大厦管理员报案称,有住在公寓的一名45岁的妇女失踪,经过调查录像,警方锁定了前棒球明星李河城,因为闭路电视中清晰地显露出李河城在那妇女失踪前一天,曾带着巨大的袋子离开大厦。当即警方就发布了通缉令,悬赏3000美元追查其下落。

周一,韩国警方在距离首尔乌山空军基地300公里

的地方发现了一具女尸,当时女尸是在被埋在了一块墓地中。据报案的农民表示,当时他和他的朋友一起挖了坑,但是李河城并未让他们帮忙埋东西,而是给钱让他们离开。农民曾想帮李河城把车上后备箱的两个大袋子抬下来,但是遭到了李河城的拒绝。后来农民看到了警局的通缉令,所以才发现了李河城前情人的尸体。

经过调查,李河城曾经前往前情人的家,并且用威胁的手段希望从前情人手里拿回当初送给她的17.7万美元,但是第一次未能如愿。所以在短短一周后,就发生了惨案。警方表示在李河城尸体上并未发现其有遗书,同时表示将会重新调查李河城失踪的生意合伙人,并且怀疑有可能也是李河城所为。

这个惨案震惊了韩国各地,韩国棒球协会的秘书长表示不可思议,“我非常震惊,这样一个充满爱心的,经常照顾年轻球员的男人怎么会变成了杀人恶魔?”



漫画 俞晓翔